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議 事 日 程 第 ７ 号

平成２１年６月１９日（金曜日）

午 前 １０ 時 開 議

日程第１ 会議録署名議員の指名について

日程第２ 議案第61号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第２号）
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議案第62号 平成21年度笠間市立病院事業会計補正予算（第１号）

議案第63号 平成21年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第１号）

日程第３ 村上典男君の議員辞職の件について

追加日程

日程第４ 議会運営委員会委員の選任について

日程第５ 指定管理者制度に関する調査特別委員会委員の選任について

１．本日の会議に付した事件

日程第１ 会議録署名議員の指名について

日程第２ 議案第61号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第２号）

議案第62号 平成21年度笠間市立病院事業会計補正予算（第１号）

議案第63号 平成21年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第１号）

日程第３ 村上典男君の議員辞職の件について

追加日程

日程第４ 議会運営委員会委員の選任について

日程第５ 指定管理者制度に関する調査特別委員会委員の選任について

午前１０時００分開議

開議の宣告

○議長（市村博之君） 皆さんおはようございます。

ご報告申し上げます。

ただいまの出席議員は全員であります。

定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の会議に、地方自治法第121条の規定により出席を求めた者及び議会事務局職員の

出席者は、お手元に配付いたしました資料のとおりであります。

議事日程の報告

○議長（市村博之君） 日程についてご報告申し上げます。

本日の議事日程につきましては、お手元に配付いたしました議事日程表のとおりです。

これより議事日程に入ります。

会議録署名議員の指名について

○議長（市村博之君） 日程第１、会議録署名議員を指名いたします。
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会議録署名議員は、会議規則第81条の規定により、１番小磯節子君、２番石田安夫君を

指名いたします。

議案第６１号 平成２１年度笠間市一般会計補正予算（第２号）

議案第６２号 平成２１年度笠間市立病院事業会計補正予算（第１号）

議案第６３号 平成２１年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第１号）

○議長（市村博之君） 日程第２、議案第61号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第

２号）についてないし議案第63号 平成21年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第１号）

についての３件を一括議題といたします。

審査が終了しておりますので、各常任委員会の委員長から審査の経過及び結果について

報告を求めます。

初めに、総務委員会委員長より報告願います。

委員長西山 猛君。

〔総務委員長 西山 猛君登壇〕

○総務委員長（西山 猛君） 今期市議会定例会において、総務委員会に付託になりまし

た案件について、審査の経過並びに結果を会議規則第39条第１項の規定に基づきご報告申

し上げます。

当委員会は、６月16日、執行部より関係部課長の出席を求め、審査を行いました。

議案第61号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第２号）のうち、本委員会所管は総

務部、消防本部関係であります。

補正予算の主な内容でありますが、総務費の中では、地上デジタル放送に移行するため

のアンテナ等の工事費やテレビ購入費であります。また、老朽化に伴う押辺倉庫の解体工

事費であります。

消防費では、現在使用しているコート式防火衣の老朽化に伴い、消火活動により安全性

を確保するための上下式防火衣の購入費や、地域の救命率の向上を図るためＡＥＤ購入に

対しての補助金であります。また、老朽化した消防ポンプ自動車等の買いかえの予算であ

ります。

ほかには、水道事業への補助金、市立病院事業への補助金、出資金などであります。

質疑の内容でありますが、上下式防火衣の更新に伴い、現在使用している防火衣の再利

用について、押辺倉庫の利用状況や現在保管されている備品の解体後の保管場所について、

また解体工事の入札などについて、病院事業への補助金の支出内訳について、予算額は事

業実施の中で変更はあるのかなどでありました。

審査の結果、総務委員会に付託になった議案第61号は、全会一致によりまして原案のと

おり可決いたしました。
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議員各位のご賛同を賜りますようお願い申し上げまして、総務委員会のご報告といたし

ます。

○議長（市村博之君） 次に、文教厚生委員会委員長より報告願います。

委員長畑岡 進君。

〔文教厚生委員長 畑岡 進君登壇〕

○文教厚生委員長（畑岡 進君） 今期市議会定例会において、文教厚生委員会に付託に

なりました議案について、その審査の経過と結果を会議規則第39条第１項の規定に基づき

ご報告を申し上げます。

当委員会は、６月16日、執行部より関係部課長等の出席を求め、審査をいたしました。

当委員会に付託になりました案件は、議案第61号 笠間市一般会計補正予算（第２号）

のうち、市民生活部、福祉部、保健衛生部、教育委員会関係及び議案第62号 笠間市立病

院事業会計補正予算（第１号）であります。

議案第61号の主な内容は、防犯灯更新事業、集会所などのコミュニティー助成事業、児

童クラブ施設整備、ワクチン保管用冷蔵庫の購入、学校施設の耐震化推進、学校の地上デ

ジタル対応テレビ対策、海洋センター芝生広場整備、市民プール解体撤去であります。

主な質疑は、省エネタイプの防犯灯に買いかえた場合の省エネ効果、コミュニティー助

成事業の対象、申請の方法、児童クラブ整備の内容、屋内消火栓ホースの現状、地上デジ

タル対応テレビの購入方法、市民プール解体後の跡地利用についてなどの質疑がございま

した。

また、地域振興の観点から、地上デジタル対応テレビなどの備品の購入は、地元業者を

優先的にとの意見がありました。

次に、議案第62号は、市立病院の新たな医療機器の導入や老朽化した医療機器の更新等

であります。

主な質疑は、病床数を25から30床にした理由、市立病院の現状、改革プランの進捗状況

などの質疑がございました。

審査の結果、付託されました議案は、全会一致により原案のとおり可決いたしました。

議員各位のご賛同を賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、ご報告といたしま

す。

○議長（市村博之君） 次に、産業経済委員会委員長より報告願います。

委員長杉山一秀君。

〔産業経済委員長 杉山一秀君登壇〕

○産業経済委員長（杉山一秀君） 今期市議会定例会において、産業経済委員会に付託に

なりました案件について、審査の経過と結果を会議規則第39条第１項の規定に基づきご報

告申し上げます。

当委員会は、６月17日午前10時から第３委員会室において開催し、委員全員出席、執行
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部より関係部課長等の出席を求め、審査を行いました。

審査は、議案第61号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第２号）、産業経済部所管

分について執行部より説明を受け、各委員からの質疑があり、執行部から答弁がなされま

した。

審査の結果、議長あてに提出いたしました委員会審査報告書のとおり、議案第61号 平

成21年度笠間市一般会計補正予算（第２号）、産業経済部所管分については、全会一致に

より原案のとおり可決すべきものと決定した次第であります。

各議員におかれましては、よろしくご審議の上、ご賛同賜りますようお願い申し上げま

して、ご報告といたします。

○議長（市村博之君） 次に、土木建設委員会委員長より報告を願います。

委員長藤枝 浩君。

〔土木建設委員長 藤枝 浩君登壇〕

○土木建設委員長（藤枝 浩君） 土木建設委員会よりご報告いたします。

今期市議会定例会において、土木建設委員会に付託になりました議案につきまして、そ

の審査の結果と経過を会議規則第39条第１項の規定に基づきご報告を申し上げます。

当委員会は、６月16日、執行部より関係部課長の出席を求め、審査を行いました。

当委員会に付託になりました案件は、議案第61号 笠間市一般会計補正予算（第２号）

のうち、都市建設部関係及び議案第63号 笠間市笠間水道事業会計補正予算（第１号）で

あります。

議案第61号の主な内容は、鯉淵公園の整備であります。それと、都市公園の再整備、道

路維持管理、宍戸駅前トイレ整備、市営住宅の改修などであります。

主な質疑は、公園に設置する花壇型防災トイレの耐久性や価格、市営住宅改修工事、各

地区の道水路整備箇所についてなどの質疑であります。

次に、議案第63号は、笠間地内の荒町浄水場解体工事であります。

主な質疑は、ポンプ場施設内の地下に埋設されている施設の調査についてなどの質疑で

あります。

審査の結果、付託されました議案は、全会一致により原案のとおり可決いたしました。

議員各位のご賛同を賜りますようお願い申し上げまして、ご報告といたします。

○議長（市村博之君） 以上で、各常任委員会委員長の報告が終わりました。

これより委員長報告に対する質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） 質疑を終わります。

これより討論に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） 討論を終わります。
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これより１件ごとに採決をいたします。

まず、議案第61号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第２号）について採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第62号 平成21年度笠間市立病院事業会計補正予算（第１号）について採決

します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第63号 平成21年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第１号）について採

決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

村上典男君の議員辞職の件について

○議長（市村博之君） 日程第３、村上典男君の辞職の件について議題といたします。

地方自治法第117条の゛定により、村上典男君の退場を求めます。

〔９番 村上典男君退場〕

○議長（市村博之君） 村上典男君から議員の辞職願が提出されておりますので、事務局

長に朗読させます。

○議会事務局長（高野幸洋君）

辞職願

私事、一身上の都合により、平成21年６月19日をもって笠間市議会議員を辞職いたした

く、ここにお願い申し上げます。

平成21年６月16日

村上典男

笠間市議会議長 市村博之 様
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○議長（市村博之君） お諮りいたします。

村上典男君の議員の辞職を許可することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、村上典男君の議員の辞職を許可

することに決定いたしました。

ここで暫時休憩いたします。

この休憩中に、村上典男さんからごあいさつがありますので、そのままお待ちください。

また、議員各位に申し上げます。

村上典男君の議員辞職に伴い、議会運営委員会委員等に欠員が生じました。この休憩中

に、どのように取り扱うか協議したいので、村上さんのあいさつの後、全員協議会室にお

集まりいただきたいと思います。

午前１０時１４分休憩

午前１１時０４分再開

○議長（市村博之君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

ただいま村上典男君の議員辞職に伴い、議会運営委員会委員並びに指定管理者制度に関

する調査特別委員会委員にそれぞれ１人ずつの欠員が生じました。

日程追加

○議長（市村博之君） お諮りいたします。

この際、議会運営委員会委員の選任について、並びに指定管理者制度に関する調査特別

委員会委員の選任について、この２件を日程に追加し、日程第４、議会運営委員会委員の

選任について、日程第５、指定管理者制度に関する調査特別委員会委員の選任についてと

して、直ちに議題とすることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、日程第４、議会運営委員会委員

の選任について、並びに日程第５、指定管理者制度に関する調査特別委員会委員会の選任

についてを議題といたします。

議会運営委員会委員の選任について

○議長（市村博之君） 初めに、日程第４、議案運営委員会委員の選任についてを議題と

いたします。

議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、議長に
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おいて竹江 浩君を指名したいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員は竹江 浩

君を選任することに決定いたしました。

指定管理者制度に関する調査特別委員会委員の選任について

○議長（市村博之君） 次に、日程第５、指定管理者制度に関する調査特別委員会委員の

選任についてを議題といたします。

指定管理者制度に関する調査特別委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１

項の規定により、議長において鈴木貞夫君を指名したいと思いますが、ご異議ございませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、指定管理者制度に関する調査特

別委員会委員は鈴木貞夫君を選任することに決定いたしました。

閉会の宣告

○議長（市村博之君） 以上で、本日の日程はすべて終了し、本定例会に付議された事件

はすべて議了いたしました。

これにて平成21年第２回笠間市議会定例会を閉会といたします。

長い間ご苦労さまでした。

午前１１時０６分閉会

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する

笠間市議会議長 市 村 博 之

署 名 議 員 小 磯 節 子

署 名 議 員 石 田 安 夫

－１９７－
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